
 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 08 (oito) 

dias do mês de janeiro de 2019, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, 

Marcos Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Eduardo Nunes Gonçalves, Giovanni 

Campos Coelho, Josué Arruda dos Santos, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley 

Mauricio de Souza e com ausência justificada do Vereador Laudicéo José de Oliveira. Dando 

início a reunião conforme item 1º da Pauta, passou-se para definição do calendário das 

reuniões ordinárias da Câmara Municipal para o exercício de 2019, tendo ficado decidido pela 

unanimidade dos presentes as seguintes datas: janeiro 08 e 22, Fevereiro:05 e 19, março: 12 e 

26, Abril: 16 e 30, maio: 07 e 21, junho: 04 e 18 julho: Recesso. Agosto: 06 e 20 setembro: 03 

e 17, outubro: 01 e 15, novembro: 05 e 19 e dezembro: 03 e 10. Passando para o item 2º da 

Pauta o Presidente Alex Batista informou ao plenário sobre a necessidade da formação das 

comissões permanentes da Câmara Municipal para o biênio 2019/2020, nos termos dos 

Arts.82 e seguintes do Regimento Interno da Câmara, ficando acordado as seguintes 

composições, após indicação e nomeação Presidente. Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças, Fiscalização e Redação sendo Titulares, Presidente a Vereadora Maria Ângela 

Coelho de Magalhães, Wesley Maurício de Souza e Ed´Carlos Gomes. Sendo suplentes os 

Vereadores Laudiceo José de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves e Marcos Evangelista Filho. 

Comissão de Educação, Ciência Cultura Saúde e Meio Ambiente sendo Titulares, Presidente – 

Josué Arruda dos Santos, Ed´Carlos Gomes da Silva e Maria Ângela Coelho de Magalhães. 

Sendo suplentes os Vereadores Giovanni Campos Coelho, Laudicéo José de Oliveira e 

Eduardo Nunes Gonçalves. Comissão de Administração, Obras Públicas Serviços Urbanos, 

Habitação, Industria e Comércio Titulares, Presidente – Laudicéo José de Oliveira, Wesley 

Mauricio de Souza e Josué Arruda dos Santos. Sendo suplentes os Vereadores Sra. Maria 

Ângela Coelho de Magalhães, Eduardo Nunes Gonçalves e Giovanni Campos Coelho. 

Passando para o item 3º e último da Pauta, momento livre, oportunidade em que foi 

realizado pelo Assessor Jurídico da Casa Dr. Bruno Madeira a leitura do oficio enviado pelo 

Ilmo. Vereador Laudiceo José de Oliveira informando a impossibilidade de comparecimento 

na presente reunião por motivo de saúde. Foi lido também o requerimento enviado pelo 

vereador Laudiceo pleiteado a remessa de Oficio as operadoras de telefonia OI, TIM E VIVO 

visando solucionar a falta de sinal de sinal na zona rural do Município, o que foi aprovado 

pela unanimidade dos Edis presentes. Em seguida o Vereador Eduardo Nunes saudou a todos 

os presentes desejando uma excelente noite a todos, oportunidade em que informou a saída do 

Senhor Nilson da Secretaria de Agricultura do Município, ressaltando que o mesmo irá fazer 

muita falta, devido a sua competência e ótimos projetos elaborados. Pelo Vereador Alex 

Batista foi requerido o envio de Oficio ao Executivo solicitando cópia de todos os processos 

licitatórios e respectivos contratos celebrados pelo Município de Virginópolis nos anos de 

2017 e 2018 relativo às obras de calçamento, o que foi aprovado. Por sua vez o vereador 

Eduardo Nunes pleiteou o envio de Oficio ao executivo para que o mesmo elabore e envie 

com urgência a Câmara Município Projeto de Lei visando regulamentar o recolhimento de 

bovinos e equinos das vias públicos do Município, o que foi aprovado por todos os edis. A 

Vereadora Maria Ângela requereu seja reenviado Oficio ao Executivo pleiteando o envio de 

cópia dos extratos bancários mensais dos valores que estão sendo depositados em conta 

especifica a diferença do repasse constitucional do duodécimo que sendo descontado da 

Câmara Municipal desde o inicio do ano de 2018, bem como o envio de Oficio a Secretaria de 

Assistência Social requerendo a relação dos cursos realizados no Município pelo SENAC, o 

que aprovado. O Vereador Josué Arruda requereu o envio de moção de pesar aos familiares da 

Sra. Mirna esposa do Sr. Tikornelio e aos Familiares da senhora Noemizia, o que foi 

aprovado. Pelo Vereador Wesley Foi requerido o envio de Oficio ao Executivo solicitando a 

elaboração e envio de Projeto de Lei visando adequar as áreas do Município ao Programa 



Minha Casa Minha Vida, o que foi aprovado. O vereador Ed´Carlos solicitou envio de oficio 

ao Executivo requerendo que normalizado a coleta de lixo na fazenda santa Cruz tendo sido 

aprovado. O Vereador Ed´Carlos também agradeceu a cooperativa dos produtores rurais de 

Virginópolis – COOPROVI por sempre estar lembrando dos vereadores com muito carinho. 

Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, 

devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia Martins 

de Almeida.  
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